

教育学院召开 2024 年秋期 第十五次学管工作会暨期末学生安全工作专题会

12月10日上午9:00，教育学院组织召开了2024秋期第十五次学生管理工作会暨期末学生安全工作专题会，学院党总支书记、副院长匡灿，全体学工人员参会。



会上，匡灿首先传达了学校关于学生安全管理和期末工作的相关指示精神，强调了在当前形势下，确保学生安全、维护校园稳定的重要性。他指出，学生管理工作是学院工作的重要组成部分，关系到学生的成长成才和学院的稳定发展。全体学工人员要切实履行职责，加强对学生日常行为的引导和管理，确保学生身心健康、学业有成。

匡灿围绕期末学生安全工作进行了详细部署，并就辅导员年度工作

进行了总结。他肯定了辅导员们在学生日常管理、心理健康教育和就业指导等方面的显著成效，同时指出了工作中的不足。他着重强调诚信教育的重要性，要求学生树立正确的价值观和道德观，自觉遵守校规。全体辅导员需加强学生诚信教育，开展丰富活动，营造诚信氛围，引导学生做到言行一致、诚实守信。

会议最后，匡灿书记对全体学工人员表示了感谢和慰问。他希望大家能够继续保持饱满的工作热情和务实的工作态度，为学生的成长成才和学院的稳定发展贡献自己的力量。

撰稿：学生管理科

初审：贺汉明

复审：匡 灿

核发：教育学院